

致敬最可爱的人

二七区开展庆“八一”系列活动

为庆祝建军95周年,弘扬和继承爱国拥军光荣传统,进一步做好拥军优属、拥政爱民工作,连日来,二七区组织开展了庆“八一”系列活动。
记者 景静 通讯员 杨文

走访慰问优抚对象送关怀

连日来,樱桃沟管委会领导班子成员分别带领区武部、退役军人服务站工作人员到各社区走访慰问164名优抚对象及荣获二等功的退役军人家庭,向他们致以诚挚的问候和节日的祝福,并为他们送去米、面、油等慰问品。

走访慰问中,优抚对象和退役军人家庭纷纷表示感谢党委、政府的关心,他们将继续发扬革命传统,保持军人本色,做到退伍不褪色,为景区发展做出自己应有的贡献。

据了解,为了将拥军优属工作落到实处,樱桃沟管委会多次围绕帮扶关爱退役军人进行专题研究,要求全体干部职工要把拥军优属的各项政策做精、做细、做实,努力开创退役军人保障工作新局面。

表彰社区“最美退役军人”

7月31日上午,淮河路街道淮北街社区在品忆酒店三楼会议室举办“传老兵精神,承时代使命”八一主题联欢暨社区文化艺术节活动。

活动首先为社区评选出的10位2022

年度“最美退役军人”颁发了奖杯和证书。随后,大家一起欣赏了社区居民自排自演的文艺节目。最后,淮河路街道党工委书记王冬对现场的退役军人以及居民表达了衷心的感谢,感谢大家的付出,也希望大家携起手来为推进“三个二七”“四个淮河”建设发展共同努力。

退役军人纷纷表示,要退伍不褪色,今后继续尽己所能,协助社区把自己的家园建设得更加美好。

趣味活动传递欢声笑语

近日,大学路街道联合二七区退役军人事务局在长城社区三楼会议室举办了庆祝建军95周年棋牌比赛。大家在比赛中斗智斗勇、欢声笑语,度过了一段快乐时光。

比赛项目为象棋和扑克牌比赛,比赛规则由参赛人员共同商定,采取分轮、抽签、决赛等形式,最终决出象棋比赛优秀奖1人,扑克牌比赛优秀奖2人。最后,为获奖者进行颁奖。

活动的开展,更加增进了街道与军休人员的感情,为街道双拥工作的开展打下坚实基础。



胡凯利: 脱下的是戎装 不变的是初心

在抗击疫情、防汛救灾的最前沿,有不少退役军人的身影,侯寨乡刘庄村退役军人胡凯利就是其中一员。“若有战,召必回,战必胜!”他说,“虽然我退役了,但只要国家、人民有需要,我必须上前线。”2021年,胡凯利被评为郑州市“最美退役军人”。
记者 景静 通讯员 聂秀宇 文/图



“疫”线出征 勇当先锋

2020年初,新冠肺炎疫情蔓延,胡凯利在家里看着防疫物资紧缺的消息,心急如焚。于是,他开始遍寻口罩、酒精等物资渠道,并在一天之内迅速筹得医用外科一次性口罩、消毒液、酒精等物资,立即捐赠给了29个单位的一线抗疫工作人员。

2月初,二七区退役军人事务局向全区退役军人发出倡议,作为志愿者到抗疫一线。胡凯利收到消息之后,不仅自己报名,还召集了20多名战友共同参加。

胡凯利和战友来到郑尧高速侯寨收费站,排查外地车辆及外来人员、测量进出人员体温,连续奋战了76个昼夜,成为高速口一道靓丽的“迷彩防线”。

星夜驰援 风雨同舟

2020年7月,我国多地出现持续降雨,胡凯利带领8名战友连夜开往安徽抢险一线,跟随当地救援队展开救援,忙碌了整整7天。

回到郑州后,因为对抢险救援工作有了经验,胡凯利就寻思着成立一支由退役军人组成的应急救援队伍,他的想法得到

了战友的纷纷响应。在二七区退役军人事务局的指导帮助下,二七区“召必来”退役军人应急救援队于2021年2月4日正式成立,队伍涵盖了260名不同兵种的退役军人。

2021年7月下旬,暴雨袭郑,胡凯利带领着“召必来”应急救援队的成员们第一时间赶赴现场开展抢险救援。从马寨镇申河村到樱桃沟,再到新乡凤泉区大决镇、秀才庄,胡凯利和队友们历时8天7夜,帮助一批又一批受灾群众安全转移。

热心公益 古道热肠

在平时生活中,胡凯利也是一个热心的人。2016年10月,同村的小晟盛在放学途中被高空抛物砸中头部受伤昏迷,胡凯利立刻呼吁朋友和战友捐款助人,一天时间募集到了15574元;2018年12月,胡凯利和战友为80名环卫工人购买了衣物等防寒保暖用品;2019年8月,为考上大学的盲人女孩王怡文捐款1000元作为上学基金;2022年2月,胡凯利和战友前往登封塔水磨村慰问困难老兵……胡凯利用实际行动诠释了“退役不褪色,退伍不退志”的庄严承诺。



二七经开区

全面开展“三标”活动 推动经济稳进提质



“能力作风建设年”活动开展以来,二七经开区围绕全省“十大战略”,全面开展“三标”活动,以小微企业园为引领,带动经济业态向都市型加速转变,奋力推动辖区经济稳进提质。

今年1~6月,二七经开区规模以上工业总产值累计上报67亿元,同比增长7.2%;固定资产投资总额累计上报20.98亿元,同比增长44.7%;一般公共预算收入累计完成1.98亿元,同比增长11.4%;社会消费品零售总额6月当月上报2.43亿元,同比增长12.33%。
记者 景静 文/图

深化“万人助万企”活动 提升服务企业质效

二七经开区惠企政务服务中心正式投入使用,可办理政务服务事项416个。建立133个规上企业及重点项目包联机制,共收集反馈问题110件次,解决问题103件次,解决率达93.6%。

上半年,为顶益、京华等20家企业

申报助企资金175万元,帮助辖区企业减退税1.3亿元,全力保障政策落实到位。

促成天顺食品与孔河天地280家门店销售渠道共享,协调解决京华制管三期车间扩建问题,实现新增工业投资2亿元。

以“三个一批”为抓手,助推项目提质增效

2022年,共推进重点项目48个,总投资719.94亿元。其中,亿元以上项目27个。

目前,花花牛乳酪线、京华制管三

期车间等6个技改项目竣工达效,名扬、华都、丰捷等项目基本竣工;深国际、灏宇等项目加快建设,争取年底前建成投产;中凯、星联城等项目正加快推进。

搭建创新创业载体 引领产业转型升级

快建设。中物科技园、郑投科创园等小微企业园30万方已建成投用,今年再建成30万方,累计形成60万方的小微园规模。

聚产业。累计引进小微企业234家,其中高新技术企业16家、“专精特

新”6家、备案科技型40家。

搭平台。成立了先宁研究院等新型研发机构。中物科技园、灏宇产业园被认定为市级科技企业孵化器,郑投科创园众创空间已投用。载体平台增长至4家。

突出产业招大引强 为新兴产业发展注入动力

上半年,创新招商机制、组建招商项目专班、健全产业链图谱,形成4张招商图谱和500家目标企业台账,招商辐射范围不断扩大。

目前,绿谷智慧双创孵化基地、黎

源实业食品机械2个项目已正式签约;中天科技产业园、康师傅饮品中原总部2个项目正在深入洽谈;优信汽车产业园、仟吉食品中原总部等6个项目已重点跟踪对接。

坚持配套先行 基础设施日益完善

2022年,二七经开区基础设施建设共32个,总投资约13.93亿元。其中,公明路跨西气东输桥灾后修复工程、萍湖路和首期景观公园修复工程已

完工;规划的5座变电站已投用2座、建成1座;建成天顺食品400kw分布式光伏发电项目;“能碳”数字化平台建设项目计划年底前建成。